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Présidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Thomas Thumm (AfD)

Drs.-Nr.: 7/16520

Thema: Messer-Angriff und Belastigung mehrerer Frauen in
Gelenau

Sehr geehrter Herr Prasident,
den Fragen sind folgende Ausfihrungen vorangestelit:

»Laut Medienberichten' soll ein Mann in Gelenau im Erzgebirgskreis
am 18. Mai 2024 erst mehrere Frauen beléastigt und danach einen 41-
Jahrigen mit einem Messer angegriffen haben. Weiterhin heiBt es in
dem Artikel, die Polizisten hdtten den 36 Jahre alten Tatverdidchtigen
auf dem Geldnde einer Fliichtlingsunterkunft in einem Drebacher Orts-
teil festgenommen, wo der Mann wohnte.

' https://www.saechsische.de/sachsen/erzgebirge/36-jaehriger-soll-im-
erzgebirge-mann-mit-messer-angegriffen-haben-6001675.html.
2https://www.bild.de/regionallsachsen/von-polizei-ueberwaeltigt-senegalese-
36-verletzt-passant-mit-messer-66498c8a8033c112862436ba“

Namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich
die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Wann, auf welchem Weg und mit welchem Verkehrsmittel(n) reiste der
Tatverddchtige Senegalese? nach Deutschland ein?

Die Person reiste im Juni 2020 mit der Bahn von der Tschechischen Repub-
lik kommend nach Deutschland ein.

Frage 2:

Wie ist der aktuelle Aufenthaltsstatus des Tatverdachtigen? (Bitte zu-
dem nachdem Aufenthaltszweck entsprechend dem Aufenthaltsgesetz
aufschliisseln.)

Die Person ist vollziehbar ausreisepflichtig.
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Verkehrsanbindung:
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nien 3,6,7,8,13

Besucherparkplitze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-Buck-
Str. 2 oder 4 melden.
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Frage 3:

Wie wurden Identitdt und Alter des Tatverdédchtigen festgestellt (Ausweis, eigene
Angabe, etc.)?

Identitat und Alter der Person ergaben sich aus dem mitgefiihrten glltigen Reisepass.

Frage 4:
Welcher aktuellen Tatigkeit / Beschaftigung geht der Tatverdachtige nach?

Der Betroffene geht keiner behérdlich bekannten Beschéaftigung nach.

Frage 5:
Bezieht der Tatverdédchtige Sozialleistungen?

Die Person bezieht derzeit keine Sozialleistungen.

Mit freundlichen 4} en
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